



MUNICÍPIO DE SANTA ISABEL DO IVAÍ

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 76.974.823/0001-80

RUA PROFESSORA DULCE CRISTI, 1170 - FONE (44) 3453-8300

“TERRITÓRIO ENCONTRO DAS ÁGUAS E BIOMAS”

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS) 001/2024 EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2024, 11 DE JUNHO DE 2024

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo de Estágio, constituída pela Portaria nº 726/2024, de 03 de junho de 2024, no uso de suas atribuições, e na forma prevista no artigo 37 da Constituição Federal, pelas instruções contidas neste Edital e pelas demais disposições legais aplicáveis, em especial a Lei Municipal nº 243/2009, o Decreto Municipal nº 246/2009, alterado pelo art. 1º do Decreto nº 033/2022 e Decreto nº 016/2024 e ainda tendo em vista o contrato celebrado com a Empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio, no uso de suas atribuições legais.

TORNAM PÚBLICA

A RETIFICAÇÃO da tabela do item 3, do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 01.001/2024, acrescentando no nível de graduação os cursos de Direito, Medicina Veterinária e Psicologia.

Onde se lê:

3. DAS ÁREAS, VAGAS, CARGA HORÁRIA E REQUISITOS

3.1 Nível: Graduação

CURSO	TOTAL DE VAGAS	REQUISITOS
Administração	CR*	Estar cursando graduação em Administração.
Arquitetura e Urbanismo	CR*	Estar cursando graduação em Arquitetura e Urbanismo
Assistência Social	CR*	Estar cursando graduação em Assistência Social
Agronomia	CR*	Estar cursando graduação em Agronomia.
Enfermagem	CR*	Estar cursando graduação em Enfermagem.
Farmácia	CR*	Estar cursando graduação em Farmácia.
Letras Espanhol	CR*	Estar cursando graduação em Letras Espanhol.
Letras Libras	CR*	Estar cursando graduação em Letras Libras.
Nutrição	CR*	Estar cursando graduação em Nutrição.
Pedagogia	CR*	Estar cursando graduação em Pedagogia.
Secretariado Executivo	CR*	Estar cursando graduação em Secretariado Executivo.



MUNICÍPIO DE SANTA ISABEL DO IVAÍ

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 76.974.823/0001-80

RUA PROFESSORA DULCE CRISTI, 1170 - FONE (44) 3453-8300

“TERRITÓRIO ENCONTRO DAS ÁGUAS E BIOMAS”

Leia-se:

3. DAS ÁREAS, VAGAS, CARGA HORÁRIA E REQUISITOS

3.1 Nível: Graduação

CURSO	TOTAL DE VAGAS	REQUISITOS
Administração	CR*	Estar cursando graduação em Administração.
Arquitetura e Urbanismo	CR*	Estar cursando graduação em Arquitetura e Urbanismo
Assistência Social	CR*	Estar cursando graduação em Assistência Social
Agronomia	CR*	Estar cursando graduação em Agronomia.
Direito	CR*	Estar cursando graduação em Direito.
Enfermagem	CR*	Estar cursando graduação em Enfermagem.
Farmácia	CR*	Estar cursando graduação em Farmácia.
Letras Espanhol	CR*	Estar cursando graduação em Letras Espanhol.
Letras Libras	CR*	Estar cursando graduação em Letras Libras.
Medicina Veterinária	CR*	Estar cursando graduação em Medicina Veterinária.
Nutrição	CR*	Estar cursando graduação em Nutrição.
Pedagogia	CR*	Estar cursando graduação em Pedagogia.
Psicologia	CR*	Estar cursando graduação em Psicologia
Secretariado Executivo	CR*	Estar cursando graduação em Secretariado Executivo.

Santa Isabel do Ivaí, 11 de junho de 2024.

Cassiane Oliveira de Souza
Presidente da Comissão

Jonas Malaquias
Membro

Geison dos Santos de Souza
Membro

Josiane Lopes Ribeiro Donatone
Membro

Camila Ruotulo dos Santos
Membro